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ZVEZA ODBOJKARSKIH SODNIKOV SLOVENIJE 
Strokovna komisija 
 
 
Datum: 23.3.2009 
 
 
Zadeva:   Zapisnik 1. korespondenčne seje 
 
 
Prisotni člani: Dejan Perčič, Vid Zupančič, Blaž Markelj, Emil Kolenc, Sanja Miklošič,  Branko Hrga 
Opravičeno odsotni člani: / 
Ostali prisotni: / 
 
Dnevni red: 
1. Potrditev predsednika Strokovne komisije 
2. Določitev sodnikov za sojenje končnice 
3. Sestanek mednarodnih sodnikov 
4. Razno 
 
 
Ad 1.) 
 
Predsednik komisije Marko Seifried je izrazil željo, da ne bi več vodil te komisije, ampak bi sodeloval 
kot strokovni sodelavec. Glede na tekoče delovanje in dobro organiziranost komisije je predsedniška 
funkcija zgolj formalnost, saj je moto komisije, da so sprejeti sklepi usklajeni in potrjeni s strani vseh 
članov komisije. Za predsednika so člani predlagali Dejana Perčiča, ki je funkcijo sprejel. 
 
SKLEP 1: 
Za predsednika SK ZOSS so člani komisije izbrali Dejana Perčiča, za namestnika pa Vida 
Zupančiča. 
 
 
Ad 2.) 
 
V pravilniku SK je opredeljeno, da končnico sodijo le sodniki skupine A1. Z odpovedjo sojenja Marka 
Seifrieda do konca te tekmovalne sezone je v skupini A1 le 9 sodnikov. To število ne zadostuje za 
pokrivanje vseh tekem končnice. 
 
SKLEP 2: 
Na tekme 1/4 finala DP se delegira sodnike A liste, vendar samo skupin A1 in A2. Za sojenje 1/2 
finalnih in finalnih tekem pa se delegira sodnike skupine A1. SK bo javila pooblaščencu za 
delegiranje 3 (tri) rezervne sodnike skupine A2, ki se jih delegira v primeru, da ni na voljo 
prostega sodnika A1 skupine. 
 
 
Ad 3.) 
 
V torek, 24.03.2009, je SK sklicala sestanek vseh mednarodnih sodnikov in kontrolorjev z namenom, 
da se ugotovijo razmere na mednarodni sceni in stanje naših sodnikov na CEV in FIVB. Prav tako je 
želja komisije, da ti sodniki povedo kaj pričakujejo od OZS oz. ZOSS, kakor tudi, kaj lahko ZOSS 
pričakuje od njih. 
S strani CEV-a je tudi prišel dopis, v katerem naprošajo nacionalne sodniške organizacije, da 
opredelijo največ dva perspektivna sodnika.  
 
Sodniki naj bi se poskušali uskladili tudi o tem kateri sodnik je tisti, ki bo lahko na mednarodni sceni 
dosegel največje uspehe. Temu sodniku je SK pripravljena pomagati po svojih najboljših močeh. 
 
 
SKLEP 3: 
Sestanek mednarodnih sodnikov z SK ZOSS bo vodil Vid Zupančič. 
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Ad 4.) 
 
Pod razno so člani obravnavali sledeče teme: 

• Na Fakulteti za šport v Ljubljani bo potekalo predavanje študentom te fakultete. SK mora 
zagotoviti predavatelja. Glede na to, da je to predavanje pred dvema letoma že vodil Boris 
Skudnik se ga pooblasti, da to predavanje opravi tudi letos. 

 
SKLEP 4: 
Za predavanje na Fakulteti za šport SK pooblasti Borisa Skudnika, da opravi to predavanje, ki 
bo 26.3.2009. 
 

• SK mora zagotoviti prevod uradnih pravil igre, saj so bila na zadnjem kongresu FIVB sprejeta 
nova pravila. 

 
SKLEP 5: 
Prevod novih pravil pripravita Dejan Perčič in Blaž Markelj.  
Pripravljen prevod se pošlje v pregled tudi strokovnemu sodelavcu Marku Seifriedu. 
 

• SK mora zagotoviti prevod navodil za pisanje elektronskega odbojkarskega zapisnika. 
 
SKLEP 6: 
Prevod navodil za pisanje elektronskega odbojkarskega zapisnika pripravita Daniel Atanasov 
in Ema Vratarič. 
Pripravljen prevod se pošlje v pregled tudi strokovnemu sodelavcu Marku Seifriedu. 
 

• Za potrebe sestavljanja list in skupin bo SK opravila dodatno ocenjevanje sodnikov 
 
SKLEP 7: 
Dodatno ocenjevanje sodnikov bo SK opravila na 1/2 finalnih in finalnih turnirjih kadetov in 
kadetinj. Ocene bodo vplivale tudi pri pripravi list in skupin sodnikov za naslednjo tekmovalno 
sezono. Pooblaščencu za delegiranje posreduje Vid Zupančič seznam sodnikov, ki se jih 
delegira na te turnirje. SK določi tudi kontrolorje za te turnirje. 
 

• V pravilniku SK v 1. členu ni specifično opredeljeno, da le-ta pravilnik velja za sodnike 
dvoranske odbojke. Pravilnik SK ni namenjen sodnikom odbojke na mivki. 

 
SKLEP 8: 
Predsedstvo ZOSS se naproša, da prenese vse naloge opredeljene v 1. členu pravilnika SK za 
sodnike odbojke na mivki, na komisijo za odbojko na mivki ZOSS, saj se pravilnik SK nanaša le 
na sodnike dvoranske odbojke. SK bo pravilnik ustrezno korigirala.  
 

• Popravek pravilnika SK 
 
SKLEP 9: 
Člani SK naj predloge za spremembo pravilnika posredujejo Emilu Kolencu do 10.4.2009. Emil 
Kolenc zbrane predloge poizkuša vključiti v pravilnik in tak predlog bomo pregledali na 
naslednji seji SK. Usklajen predlog popravljenega pravilnika se potem pošlje v potrditev 
predsedstvu ZOSS. 
 
 
 
Priloga: 
- /// 
 
         Predsednik SK: 
          
         Dejan Perčič l.r 


